
Iskolaigazgatókkal egyeztettek 

A tamási iskolák igazgatóival 
egyeztettek a városvezetők 
május 28-án. Az összejövetel 
célja az volt, hogy megtudják, 
milyen tapasztalatokat gyűjtöt-
tek a koronavírus-járvány miatt 
bevezetett digitális oktatásban. 

¬¬ 2. oldal
Megállítható lenne a fehér gó-
lya állományának csökkenése

Tolna megyében a Tamási Já-
rásban a legnagyobb a fehér 
gólyapárok sűrűsége, itt száz 
négyzetkilométerenként 3 és 6 
között alakult az előfordulásuk, 
míg a többi járásban ez a muta-
tó 0 és 3 közötti.

¬¬ 8. oldal
Vadhúst ajándékoztak a 
mentőállomás munkatársai 
számára

Az Agrárminisztérium tájegysé-
gi fővadászainak kezdeménye-
zéséhez a Gyulaj Erdészeti és 
Vadászati Zrt. is csatlakozott, 
mely kapcsán az Országos Men-
tőszolgálat Szekszárdi Mentő-
állomásának dolgozói részére 
konyhakész vadhús egységcso-
magokat adott át május 14-én.

¬¬ 5. oldal
Nem csak egymás ellen, a szél-
lel is küzdöttek a horgászok

Két alkalommal is benépesült a 
Tamási Kossuth Horgász Egye-
sület Gonozd II-es horgásztava 
május végén: először a Dravecz 
Károly Emlékverseny - Gonozd 
kupa, majd a házi horgászverseny 
zajlott le az egyesület tagjainak.

¬¬ 7. oldal.

Megszólaltak a város templomainak harangjai, némán álltak az emlékezők Tamásiban a Trianon emlékműnél június 4-én délután. Száz évvel 
ezelőtt írták alá a Párizs melletti Versailles Nagy Trianon-kastélyában az első világháborút lezáró békediktátumot, amely Magyarországtól 
elvette területének kétharmadát, lakosságának több mint felét. A megemlékezés napján volt éppen tíz esztendeje, hogy az Országgyűlés 
döntése értelmében június 4-én az ország a nemzeti összetartozást ünnepli.                                                                                                                      2. oldal
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Összetartozunk 1920/2020
Körbetáncoljuk a Kárpát-medencét!

A Pántlika Néptánc együt-
tes is csatlakozott ahhoz a 
felhíváshoz, amelyet több 
néptáncegyüttes kezdemé-
nyezett a Nemzeti Össze-
tartozás Napja megemléke-
zésére.

Berkesné Imre Erika

2020. június 4-én, a magyar nemzet 
szétszakításának századik évforduló-
ján nem emlékezhetünk közösség-
ben, nem emlékezhetünk megszokott 
módon, megszokott körülmények 
között. A néptáncosok a Kárpát-me-
dencét behálózó kisfilm-sorozattal 
járulnak hozzá a megszokottól eltérő 
megemlékezéshez, hogy egymástól 
távol maradva is megerősítsék közös-
ségünk összetartozását.
A felhívás alapján minden neve-
ző csoport, együttes május 20-ig – 
szólóban, párban, vagy családi ös�-
szeállításban – szűkebb pátriájának 
megbecsült épített vagy természeti 
örökségét reprezentáló helyszínén 
készített néhány percnyi videó-

felvételt, ízelítőt adva saját vidéke, 
vagy más néprajzi táj tánchagyomá-
nyaiból.
A Pántlikásokat Kissné Kecskemé-
ti Eszter művészeti vezető felké-
szítésével a Simon Szofi – Takács 
Botond és a Tóth Boróka Hajna – 
Hutter Milán páros képviselte. Ka-
pos-Koppány mente néprajzi tájegy-

ségünkből törökkoppányi lassú és 
friss csárdást táncoltak. A felvétele-
ket Drávecz Ferenc az iregszemcsei 
Viczay-Kornfeld kastély parkjában 
és a Tamási Parkerdőben készítette. 
A kisfilm nem jöhetett volna létre a 
szülők segítsége nélkül, akiknek kü-
lön köszönjük az együttműködést.
A szervezők a több mint 200 bekül-
dött kisfilmet megosztották #össze-
tartozás100folk. elérhetőséggel a 
közösségi médiában.
A közzé tett anyagok esszenciáját 
2020. június 4-én, a Nemzeti Ös�-
szetartozás Napján egy szerkesztett, 
10-12 perces filmben összegezték, 
mely szintén megtalálható az #ös�-
szetartozás100folk. oldalon.

A Tamási Önkormányzati Tűzoltóság is 
nyert az eszközfejlesztési pályázaton 
Harmadik alkalommal indulhattak az önkormányzati 
tűzoltóságok a katasztrófavédelem pályázatán. Az el-
járás felgyorsult, így a tűzoltóságok idén korábban jut-
hatnak az elnyert támogatási összeghez.

Az önkormányzati tűzoltóságok 
számára kiírt eszközfejlesztési pá-
lyázaton az ország valamennyi érin-
tett tűzoltósága indult, összesen 
több mint 240 millió forintot igé-
nyeltek. A keretösszeg 225 millió 
volt, a pályázati feltételeket sikere-
sen teljesítő önkormányzati tűzol-
tóságok a kötelezően előírt tűzoltó 
védőeszközökre és tűzoltótechni-
kai eszközökre, egyéb tűzoltási és 
műszaki mentési tevékenységhez 
kapcsolódó eszközökre, valamint a 
készenlétben tartott gépjárműfecs-
kendő, vagy már meglévő techni-
kai eszköz felújítására nyújthatták 
be pályázatukat. A bíráló bizott-
ság munkájában a BM Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
munkatársai mellett videókonfe-
rencia keretében a Magyar Tűzoltó 
Szövetség delegáltjai is részt vettek. 
A bizottság tagjai a pályázati keret-
összeg felosztásának alapelveivel 
egyhangúlag egyetértettek. A tá-

mogatásra vonatkozó javaslatokat 
az országos katasztrófavédelmi fő-
igazgató jóváhagyta, a sikeres és 
gyors eljárás nyomán a szervezetek 
idén hamarabb juthatnak a szá-
mukra megítélt támogatáshoz. A 
pályázók csaknem 146 és félmillió 
forintért vehetnek át védő- és tűz-
oltótechnikai eszközöket, 64 mil-
lió 800 ezer forintért pedig maguk 
szerezhetnek be egyéb eszközöket. 
A pályázatnak köszönhetően ti-
zenkét önkormányzati tűzoltóság 
a gépjárműfecskendőjének, illetve 
technikai eszközeinek felújítására 
is jelentős pénzt fordíthat, összesen 
mintegy 13 millió 700 ezer forintot 
különítettek el erre a célra.  A Ta-
mási Önkormányzati Tűzoltóság az 
eszközbeszerzési pályázaton össze-
sen 3,4 millió forintot nyert, melyet 
egy Dräger UCF 7000 hőkamera, 
tűzoltó védősisakok, valamint in-
formatikai eszközök beszerzésére 
fordítanak. 

A két páros a parkerdőben
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Trianon százéves évfordulójára emlékeztek 
Megszólaltak a város templomainak harangjai, némán 
álltak az emlékezők Tamásiban a Trianon emlékműnél 
június 4-én délután. Száz évvel ezelőtt írták alá a Pá-
rizs melletti Versailles Nagy Trianon-kastélyában az első 
világháborút lezáró békediktátumot, amely Magyaror-
szágtól elvette területének kétharmadát, lakosságának 
több mint felét. A megemlékezés napján volt éppen tíz 
esztendeje, hogy az Országgyűlés döntése értelmében 
június 4-én az ország a nemzeti összetartozást ünnepli. 

Megemlékezésre hívta a tamásiakat 
a város önkormányzata és a művelő-
dési központ június 4-ére. A Hősök 
Kertjében található Trianon emlék-
mű körül gyűltek össze a nemzeti 
összetartozás napján az emlékezni 
kívánók; intézmények, szerveze-

tek képviselői, és magánszemélyek 
egyaránt. A veszélyhelyzet kihirde-
tése óta ez volt az első olyan városi 
megemlékezés, amelyet megtartot-
tak. A város polgármestere, Porga 
Ferenc mondott beszédet. „Valljuk 
be őszintén: a határok megnyitása 

óta könnyebb a dolgunk, mint pél-
dául a Rákosi vagy a Kádár-kor-
szakban, amikor tabunak számított 
Trianonról megemlékezni. Ma már 
nemcsak nyíltan beszélhetünk róla, 
de szabadon utazhatunk a Kárpát-
medence egyik végéből a másikba. 
Bármikor láthatjuk a határon túli 
vidékek szebbnél szebb tájait, bár-
mikor találkozhatunk ott élő bará-
tainkkal, ismerőseinkkel. Láthatjuk 
testvérvárosunkban, a kárpátaljai 
Tiszapéterfalván élő barátainkat, 
Pünkösdkor szabadon elzarán-
dokolhatunk a csíksomlyói Szűz 
Anyához, magyarul szurkolhatunk 
végig egy DAC futballmeccset a 

felvidéki Dunaszerdahelyen, vagy 
halászlét ebédelhetünk a délvidéki 
Topolyán. Magyar állampolgár-
ságot kaphatnak a határon túl élő 
testvéreink, erőnkhöz mérten tá-
mogathatjuk iskoláikat, kulturális 
szervezeteiket. Nemcsak érezhet-
jük, de ki is mondhatjuk, hogy ös�-
szetartozunk. De ha utazunk, mégis 
csak egy másik országba lépünk be, 
amit nem Magyarországnak ne-
veznek! Én ma is úgy vagyok vele, 
hogyha a határt bármilyen irányban 
átlépem, egy rövid időre a keserű-
ség és szomorúság érzése lesz úrrá 
rajtam. Megdobban a szívem, és 
eszembe jut, hogy ez mind a miénk 

volt - valamikor, száz évvel ezelőtt… 
immár 10 éve olyan kormánya van 
Magyarországnak, amely öntudatos 
nemzetpolitikát folytat, tettekkel 
is bizonyítja a nemzet iránti elkö-
telezettségét, és bátran kiáll a ha-
táron túli magyarság védelmében. 
A mi dolgunk itt Tamásiban nem 
más, mint olyan várost építeni, ahol 
minden itt élő büszke lakóhelyére. 
Mert aki büszke a városára, az sze-
reti a hazáját is. Aki pedig szereti a 
hazáját, attól soha nem lehet elven-
ni azt!” – hangzott el a beszédben.
A megemlékezés végén a jelenlévők 
elhelyezték koszorúikat a Trianon 
emlékműnél. 

Különleges épülettel 
gazdagodott a város
Az építkezés egy évvel ez-
előtt még épphogy csak 
elkezdődött, mára pedig 
áll az Ökoturisztikai Lá-
togatóközpont impozáns 
épülete.

Hosszú volt az út idáig, ám a fo-
lyamat végén egy különleges 
épülettel gazdagodott Tamási és 
környéke. A természethez és a 
közvetlen környezetéhez szerve-
sen kapcsolódó épület kiránduló 
csoportok, iskolai osztályok, tu-
risták fogdására szolgál. A látoga-
tóközpontban kulturális és isme-
retterjesztő bemutatók, interaktív 

foglalkozások, kiállítások zajlanak 
majd, és egy mini-büfében lehet 
felfrissülni egy kimerítő túra után 
vagy közben. Különösen fontos 
volt a megvalósítás során, hogy 
mindezen szolgáltatások akadály-

mentesek legyenek, így minden-
ki számára rendelkezésre állnak 
majd. Az épületben hamarosan 
megrendezendő eseményekről a 
zoldutatadunk.hu honlapon és a 
Tamási – Zöld utat adunk Face-
book oldalon tájékozódhatnak az 
érdeklődők. A látogatóközpont 
a tervek szerint 2020. augusztus 
1-jétől várja a látogatókat.

Átadták a munkaterületet, indulhat 
a bölcsőde bővítése

Ahogy arról korábban be-
számoltunk, a Bölcsődei 
férőhelyek kialakítása, bő-
vítése című felhívásra be-
nyújtott TOP-os pályázatot 
a Pénzügyminisztérium Re-
gionális Fejlesztési Prog-
ramok Végrehajtásáért 
Felelős Helyettes Állam-
titkárság vezetője támoga-
tásra érdemesnek ítélte. A 
bővítés révén a meglévő 27 
bölcsődei férőhely további 
24-el bővül.

Az önkormányzat a projektben 
tervezett kivitelezési tevékenységre 
szerződést kötött az Unikorn-Ép-
ker Kft-vel, a munkaterületet pe-
dig május 29-én adták át.  A pro-
jekt célja a jelenleg meglévő épület, 
azaz a működő bölcsőde további 
2 új bölcsődei csoportszobával és 
ahhoz tartozó kiszolgáló helyisé-
gekkel való bővítése. Emellett az 
épület fenntarthatóra történő ter-
vezése, kialakítása is hangsúlyos 
szerepet kap; kiemelt cél a meg-
újuló energia felhasználásának fi-
gyelembe vétele, valamint az, hogy 
a tervezett beruházás járuljon hoz-
zá a jelenlegi szűk kapacitás, a túl-
zsúfoltság felszámolásához, és ve-
gye figyelembe a jövőben várható 
szükségleteket.
A jelenlegi épületben 7 óvodai cso-
port, valamint 3 bölcsődei csoport 

működik. A bölcsődei csoportszo-
bákat korábban nem tervezetten, 
hanem kényszerű helyiség elhelye-
zéssel alakították ki. Ennek meg-
felelően a fő- és kapcsolódó helyi-
ségeik jelentősen alulméretezettek, 
a jelenleg érvényben lévő szabvá-
nyoknak nem felelnek meg. 
A tervezett új bölcsődei épületrész, 
bővítmény 517,64 m2 (fedett te-
rasszal) alapterületű, a játszóudvar 
656,54 m2 területű. A jelenlegi la-
postetős óvoda és bölcsőde épületét 
két új bölcsődei csoportszobával, és 
hozzá kapcsolódó kiegészítő funk-
ciókkal bővítik. Az új épületrészben 
további két csoportszoba, összesen 
24 új férőhely jön létre. A bölcső-
de így a beruházást követően a már 
meglévő három, és két új csoporttal 
tud működni.
A korábbi épülethez hozzáépített új 
rész önálló főbejárattal is rendelke-
zik majd, de egy összekötő folyosó 
révén közvetlen kapcsolatban lesz 
a már meglévő épülettel. A tervek 
szerint a bölcsődei épületrész főbe-

járata egy rámpán közelíthető meg 
akadálymentesen. Itt kívül egy ke-
rékpár tároló, belül egy babakocsi 
tároló, majd gépészeti és villamos 
fogadó helyiségek találhatóak. In-
nen jobbra egy közlekedő indul, 
melytől balra dolgozók helyiségei 
(vezetői iroda, óvónői szoba és szo-
ciális helyiségek stb.), jobbra pedig 
a gondozási egységek találhatóak. 
A két csoportszobát külön öltöző 
előtérrel, raktárakkal és közös hasz-
nálatú vizesblokkal alakítják ki, va-
lamint fedett terasz is csatlakozik 
hozzájuk. A két gondozási egység 
között egy kijáratot is elhelyeznek, 
a játszóudvart pedig leválasztják az 
egyéb udvartól. 
A projekttel a bölcsődei férőhelyek 
száma csaknem megduplázódik, 
emellett megvalósulhat a gyermek-
ellátó kapacitások fejlesztése - a 
gyermeket vállalók foglalkoztatha-
tósága érdekében.
A kivitelezés 2020 júniusában kez-
dődik meg, és előreláthatólag 2021 
augusztusában zárul.

Iskolaigazgatókkal egyeztettek 
A tamási iskolák igazgatóival egyeztettek a városve-
zetők május 28-án. Az összejövetel célja az volt, hogy 
megtudják, milyen tapasztalatokat gyűjtöttek a korona-
vírus-járvány miatt bevezetett digitális oktatásban. 

A városvezetés arra volt kíváncsi, 
hogy városunk tanintézményei és 
pedagógusai hogyan tudtak helyt-
állni a megváltozott tanítási rend-
ben. Néhány érdekes történetet is 
meghallgathattak az intézmény-
vezetőktől. - Átbeszéltük, hogy a 
jövőben milyen lehetőségek rej-
lenek a digitális oktatásban. Az 
bebizonyosodott, hogy képesek 
vagyunk ilyen rendkívüli körülmé-
nyek között is biztosítani az okta-
tást a gyermekeink számára. Ezek 
a tapasztalatok jól jöhetnek a jövő-
ben is, legyen szó épület felújításról, 

vagy bármilyen körülményről, mely 
a gyermek fizikai jelenlétét akadá-
lyozza az iskolában. Beszéltünk ar-
ról is, hogy milyen feltételekkel tud 

együttműködni a városvezetés és az 
iskolák a nyári időszakban a gyer-
mekek felügyeletében. Arra kértük 
az iskolaigazgatókat, hogy tolmá-
csolják a pedagógus kollégák felé 
köszönetünket, hiszen a tanítási 
év és az érettségik is rendben zaj-
lottak. Sokan talán úgy gondolták, 
hogy a digitális világban kizárólag a 
fiatal generáció mozog otthonosan. 
Kiderült azonban, hogy a több év-
tizede a pályán lévő pedagógus kol-
légák, éppen az elhivatottságuk és 
szakmai tudásuknak köszönhetően 
pillanatok alatt elsajátították a di-
gitális oktatás technikai feltételeit. 
Köszönet az iskolaigazgatóknak és 
pedagógusainknak – fogalmazott 
Porga Ferenc, Tamási polgármes-
tere. 

A Tamási Polgármesteri Hivatal 
újraindítási ügyfélfogadási- és 

munkarendje
A koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet 
miatt a Tamási Polgármesteri Hivatal rendkívüli munka-
és ügyfélfogadási rendben működött 2020. március 24. 
napjától, figyelemmel mind a biztonsági intézkedések 
betartására, mind az ügyintézés egyidejű biztosítására.

A korlátozó intézkedések részbe-
ni megszüntetésére és az országos 
enyhítésekre tekintettel a Tamási 
Polgármesteri Hivatal újraindítási 
ügyfélfogadási és munkarendje az 
alábbi:
2020. június 2. napjától a korábbi 
időpontokban, de még eltérő mó-
don!
Hétfői napokon 8:00-11: 30 és 
12:30-18:00 között
Csütörtöki napokon 8:00-11:30 
és 12:30-16:30 között a követ-
kező módon: a hivatal portáján 
valamennyi kérelem, beadvány le-
adható, amelyre kérjük megadni 
az ügyfél gyors elérhetőségét (te-

lefonszám, e-mail cím), amelyen 
a további ügyintézés érdekében a 
kapcsolat tartható.
Személyes ügyintézésre nincs 
mód június hónapban az anya-
könyvi eseményeken kívül!
Kérjük tisztelt Ügyfeleinket, hogy 
elsősorban elektronikusan vagy 
telefonon keressenek bennünket 
június hónapban! 
Hivatalba érkezéskor kérjük, hasz-
náljanak szájat és orrot eltakaró 
eszközt, valamint figyeljenek a 1,5 
m egymás közötti távolság betartá-
sára! Megértésüket köszönjük!

Gulyásné dr. Könye Katalin
Tamási Város Jegyzője

A készülő épület látványterve



XVIII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM							      KÖZÉLET										          3

Vélemény
Digitális oktatás és egyéb gondolatok…

Február környékén, mint min-
denki, már mi is vártuk a hosszúra 
nyúló tél végét, hogy végre élvez-
hessük a tavaszi napsütés kelle-
mes, cirógató melegét új erőre és 
jókedvre kapva. Mindenki hallot-
ta a riasztó híreket, melyek Kí-
nából érkeztek, de amellett, hogy 
az áldozatok magas száma miatt 
sajnálkoztunk, bíztunk az orvos-
tudomány fejlettségében és abban, 
hogy nem lehet baj. Diákjaink iz-
gatottan készültek a március 15-e 
méltó megünneplésére, melyet 
több egyeztető megbeszélés ered-
ményeként a Würtz iskola diákjai 
tarthattak volna meg a városi ün-
nepség részeként. Sajnos a feltéte-
les mód indokolt, mert az ünnepet 
megelőző napon értesültünk arról, 
hogy országosan minden meg-
emlékezés elmarad. Azért, hogy 
a befektetett munka valamilyen 
módon közkinccsé váljon, meg-
beszéltük a helyi televízió munka-
társaival, hogy készüljön felvétel a 
színvonalas műsorról, hogy a he-
lyi médiákban megjelenhessen, és 
diákjaink és felkészítő nevelőik se 
érezzék, hogy a befektetett munka 
felesleges volt.
Intézményvezetőként nagy öröm-
mel mondhatom, hogy a vissza-
jelzések egyértelműen elismerőek 
voltak és mindenkit meggyőztek, 
hogy a würtzös diákok is nagyon 
színvonalas ünnepi produkció elő-
adására képesek. Ezzel még nem 
értek véget megpróbáltatásaink, 
mert erre a hétre esett az a kor-
mányzati döntés, hogy az iskolai 
oktatást távoktatás keretén belül 
kell megszervezni, mely digitá-
lis módon történhet. Lázas mun-
ka vette kezdetét, melynek során 
kiürítettük és fertőtlenítettük az 
iskolát, amit ütemterv szerint 
szerveztünk meg, így minden ta-
nulónk haza vihette tanulmányi 
felszereléseit és a gyors informa-
tikai háttér megteremtésével kez-

dődhetett az oktatás. A legtöbb 
tanulónk szorgalmasan küldte 
vissza a pedagógusok által adott 
feladatokat, kollégáim pedig sok-
szor erő felett, órákon át ültek 
számítógépeik mellett annak ér-
dekében, hogy minél jobban meg-
feleljenek a megváltozott oktatási 
helyzetnek, és a lehető legteljeseb-
ben pótolják a személyes találko-
zást. Egyformán dolgozott gyer-
mek, pedagógus és szülő - amiért 
köszönet Nekik -, és egy idő után 
már lehetett hallani a gyerekek 
visszajelzéseit, hogy mennyivel 
jobb lenne iskolába járni, mennyi-
re hiányoznak a tanár nénik, tanár 
bácsik és a barátok. 
Sajnos ez az ismert okok miatt eb-
ben a tanévben már nem valósul-
hat meg. Ebben a tudatban várjuk 
az iskola egyik legszebb ünnepét, 
a ballagást. Mindig nehéz szívvel 
bocsájtjuk útjukra végzős diákjain-
kat, de talán ez jelen esetben még 
nehezebb. Nehezebb, mert olyan 
ünnepélyes ballagás, mint évről-
évre volt, nem lesz. Lesz viszont 
egy rendhagyó búcsúzás iskolánk 
aulájában, ahol videón nézhetik 
meg diákjaink korábbi iskolai él-
ményeiket és hallgathatják meg 
osztályfőnökeik elköszönő szavait. 
Ezzel igyekszünk pótolni a pótol-
hatatlant, a virágba borított isko-
lát, a rokonok örömteli jelenlétét 
és a búcsúzó, szép szavakat.

Gasparics László

Képriport
Karantén koncertekkel lepték meg a városlakókat

Áprilisban és májusban a Filharmónia Magyarország és a Tamási Művelődési Központ 
együttműködésében több mini koncertet is szerveztek Tamásiban, melyekre elsősorban 
a város sűrűn lakott pontjain került sor.

Hirdetmény
Szünidei gyermekfelügyeletre vonatkozóan 
Tamási Város Önkormány-
zata a nyári szünidő időtar-
tamára nyári tábort hirdet. 
A hosszú nyári szünet sok 
szülő számára problémát 
jelent a kisgyermeke elhe-
lyezése, felügyelete a ko-
ronavírus járványra tekin-
tettel kiadott szabadságok 
miatt. A tábor ideje alatt 
pedagógus felügyel a gyer-
mekekre, továbbá részükre 
programok is megszerve-
zésre kerülnek (kirándulás, 
strand stb.) A táborban 
napi háromszori étkezést 
biztosítunk (tízórai, ebéd, 
uzsonna). 

A jelentkezéskor külön kell jelölni, 
hogy milyen időszakra, mely napok-
ra igénylik a felügyeletet, s ennek 
megfelelően a tábor díját előre, heti 
bontásban kell befizetni legkésőbb az 
adott hetet megelőző hét csütörtöké-
nek 10 órájáig. A leadott igény később 
módosítható, de csak abban az eset-
ben, ha az igénylő a lemondás vagy 
igénylés napja előtt legalább 2 mun-
kanappal korábban azt jelzi. (Korábbi 
évek tapasztalataira alapozva, sokan 
jelölték, hogy hozzák a gyermeket, de 

a hétfői munkanapokon mégsem je-
lentek meg, ugyanakkor az étkezést a 
gyermek részére előző pénteken meg 
kellett rendelnünk, így kénytelenek 
vagyunk ebben az évben ezen mó-
dosítani, így az, aki előző héten nem 
fizeti be a tábor díját, a gyermek nem 
vehet részt a táborban!) 
A felügyeletért fizetendő díj magá-
ban foglalja az étkezést, felügyeletet, 
egyéb eszközök biztosítását (papír, 
írószer), programok szervezését. A 
gyermekek védelméről és a gyám-
ügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 21/C. § értelmében 
ingyenesen étkező tanulóknak ét-
kezésért díjat nem kell fizetniük. 
Ingyenes étkezésre jogosult: a hátrá-
nyos helyzetű gyermek és a rendsze-
res gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülő, halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermek, valamint e gyer-
mekeken kívül további gyermekek, 
így különösen a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményre jogosult 
gyermekek, amennyiben azok csa-
ládban nevelkednek – ezen tényeket 
igazolni kell! 
Felhívjuk a figyelmet azonban arra, 
amennyiben – igény és megfelelő szá-
mú jelentkező esetén – olyan program 
kerül megszervezésre, mely a befize-

tett díjból nem fedezhető, úgy ahhoz 
a szülőnek külön hozzá kell járulnia, 
azt tehát a tábor díja nem foglalja ma-
gában (például egy olyan kirándulás, 
ahol belépőjegyet kell fizetni).

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a 
tábor megfelelő számú jelentkező 
hiányában – legalább 8 fő – nem 
kerül megszervezésre!
Jelentkezni június 19-ig lehet a je-
lentkezési lap kitöltésével és aláírá-
sával, illetve annak a Tamási Polgár-
mesteri Hivatal portáján (Tamási, 
Szabadság utca 46-48.) történő le-
adásával.

Újabb enyhítések a kormány-
hivatali ügyintézésben is 

A járvány elleni sikeres védekezésnek köszönhetően 
május 25-től újabb enyhítéseket vezettek be a kor-
mányhivatali ügyintézésben is. 

Időpontfoglalás nélkül is lehet-
séges 2020. május 25-től a kor-
mányhivatali ügyintézés a tizen-
kilenc megyében. Május végétől 
tehát visszaállt a járványügyi ve-
szélyhelyzet előtt megszokott 
ügyintézési rend, vagyis előzetes 
időpontfoglalás nélkül is felkeres-
hetők a megyei kormányablakok 
és kormányhivatali ügyfélszolgá-
latok, mint például a családtámo-
gatási ügyfélszolgálat. Az ügyfe-
lek és ügyfélszolgálaton dolgozó 
kollégák egészségének védelme 
érdekében az ügyfélterekben to-
vábbra is a megfelelő és javasolt 
óvintézkedések betartása mellett 
lehet tartózkodni. Az ügyfelek 
csak korlátozott létszámban, az 
arcot és orrot eltakaró maszkban, 
egymástól megfelelő (1,5–2 mé-
ter) távolságra tartózkodhatnak a 
kormányablakban és egyéb ügy-

félszolgálati ügyfélterekben. Fon-
tos kiemelni, hogy a legtöbb hi-
vatali ügy otthonról, számítógép 
segítségével is intézhető a meg-
újult magyarorszag.hu (mo.hu) 
oldalon, ezért kérik, a kényelmes 
ügyintézés érdekében látogassa-
nak el a www.mo.hu honlapra.

A Móricz Zsigmond lakótelepen élők és az arra sé-
tálók Kéméndi Tamás harmonikaművész lenyűgöző 
előadását hallhatták május 8-án, aki virtuóz játékával 
ejtette ámulatba a közönséget. Igazi szerenád han-
gulat lengte be a környéket, a játszótér melletti füves 
dombtetőről egészen a Szabadság utca túloldaláig 
hallatszottak el az ismert dallamok. Aki hallotta a mi-
nikoncertet, annak maradandó élményt níújtott.

Fuvola, klarinét, oboa, fagott és kürt hangja csen-
dült fel május 15-én és 22-én délután a József At-
tila lakótelepen, valamint május 29-én a városköz-
pontban, amikor is a pécsi Harmónia Fúvósötös 
adott minikoncertet a környék lakóinak. A művelő-
dési központ youtube csatornájára feltöltött rész-
leteket meghallgatva azok is kaphatnak egy kis íze-
lítőt, akik nem hallhatták élőben a zenét.

A kicsit zord időjárás sem tántorította el május 12-
én a Daniel Speer Brass zenekart, hogy meglepe-
tést, jó hangulatot, vidámságot hozzon városunk-
ba. A kora délutáni órákban a Móricz Zsigmond 
lakótelepen adtak szerenádkoncertet a környékben 
lakóknak. A zenekar nem ismeretlen a tamási kö-
zönség előtt, hiszen többször játszottak már a mű-
velődési központban. 

Kéméndi Tamás (harmonika) és Gráf Vivien (ének) 
május 19-én lepte meg a városközpontban dolgo-
zókat, lakókat, sétálókat, minikoncertjükre a mű-
velődési központ előtt került sor.  Bár az idő boron-
gós volt, a duó feledtette ezt rendkívül hangulatos, 
színvonalas produkciójával. Mondhatjuk, egy rövid, 
világ körüli akusztikus zenei utazásra hívták azokat, 
akik arra jártak. 

A tábor ideje: 
2020. június 29-től - 

augusztus 19-ig 

A tábor helye: 
Würtz Ádám Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola

A napi felügyelet időtartama: 
minden munkanap 
7.45-től 16.30-ig. 

A táborért fizetendő díj: 
7.500,- Ft/hét (ingyenesen ét-
kezők esetében 3.000,- Ft/hét)
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Tájékoztató

Közterület-használat  
engedélyezési  

eljárásának változásáról
Tamási Város Önkormány-
zati Képviselő-testületének 
2020.06.01-től hatályos  
15/2020. (V. 28.) önkor-
mányzati rendelete az ön-
kormányzat tulajdonában 
álló közterületek használa-
táról.

Átfogó felülvizsgálatra került a 
közterületek használatára vonat-
kozó rendelet Tamásiban. A ren-
delet célja, hogy meghatározza a 
közterület rendeltetéstől eltérő 
használatának rendjére vonatkozó 
szabályokat, figyelemmel a helyi 
adottságokra, a lakossági igények-
re, a műemlékvédelmi, idegen-
forgalmi, közegészségügyi, köz-
tisztasági, közlekedésbiztonsági 
valamint a városrendezési szem-
pontokra.
Célja továbbá, hogy megakadályoz-
za és szankcionálja az engedély nél-
küli, valamint az engedélytől eltérő 
közterület-használatot.
A rendelet szerint kerül megálla-
pításra a közterület-használati díj 
mértéke és fizetésének módja is.
 A rendeletben  a közterület bon-
tásával, a közterületen való mun-
kavégzéssel kapcsolatban álló 
rendelkezések találhatóak. Köz-
terület-bontási hozzájárulás ki-
adására a továbbiakban is kérelem 
alapján kerül sor új kérelem minta 
alapján.
Újdonság, hogy a rendelet mel-
lékletében szereplő iránymutatás 
alapján kell a közterületeket hely-
reállítani, valamint az előző rende-
lettől eltérően sor kerül az engedély 

kiadásával egyidejűleg az igénybe-
vételi díj kiszabására is, amely az 
igénybe vett terület elhelyezkedé-
sétől és méretétől függően az érin-
tett időszakot figyelembe véve egy 
díjtétellel kerül kiszámításra.
A közút területének nem közleke-
dési célú igénybevételéért és a köz-
terület más célú igénybevételéért 
fizetendő igénybevételi díj megfize-
téséig az igénybevétel nem kezdhe-
tő meg.
A felbontott, igénybe vett közterü-
let, közút helyreállításról megtalál-
hatóak az arra vonatkozó rendelke-
zések.
Ezen kívül szakfelügyeleti díj is 
rögzítésre került a rendeletben. 
A közterület-bontási engedély-
ben a közút/közterület állagának 
védelme, illetőleg a közúti köz-
lekedés biztonsága érdekében a 
közút kezelője az igénybevétel 
időtartamára, vagy annak egy ré-
szére szakfelügyeletet írhat elő 
(a szakfelügyeletért fizetendő díj 
összege 10.000.-Ft + ÁFA, amely 
alkalmanként értendő).
Közterület/közút bontásának enge-
délyezhető időszaka:
November 15. és március 1. napja 
közötti közterület-bontáshoz nem 
adható hozzájárulás, az év többi 
időszakában adható hozzájárulás.
A június 1-től augusztus 31-ig 
terjedő időszakban az idegenfor-
galmi szempontból jelentős köz-
területek burkolatának felbontása 
csak különösen indokolt esetben 
engedélyezhető.
A rendelet és mellékletei letölthe-
tőek a www.tamasi.hu oldalról.

Elkészült a 2020-2025. évekre 
vonatkozó gazdasági program 
Elkészült az önkormányzat jelen ciklusra vonatkozó 
gazdasági programja, amely helyi szinten megha-
tározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, 
amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehető-
ségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti 
és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével 
a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biz-
tosítását, színvonalának javítását szolgálják. 

A gazdasági programban meg-
fogalmazott stratégiai cél, hogy 
Tamási a lakosai és a térség szá-
mára biztos megélhetést, átlagot 
meghaladó jövedelmeket, vonzó 
települési környezetet kínáló, a 
gazdasági szervezetek számára 

kiszámítható és támogató kör-
nyezetet biztosító, környeze-
ti-gazdasági-társadalmi szem-
pontból fenntartható várossá 
váljon. 
A gazdasági program megtekint-
hető a www.tamasi.hu oldalon. 

Az érték a mérték
A művelődési központ on-
line megosztásai közt sze-
repel egy olyan napi rend-
szerességgel megjelenő 
sorozat, mely nagy figyel-
met kapott oldalunk láto-
gatóinak körében. 

Czink Judit

A sorozat egy olyan programba il-
leszkedik, melynek kereteiről 2012 
óta a magyar nemzeti értékekről és 
hungarikumokról szóló törvény is 
rendelkezik, kimondja, hogy örök-
ségünket, a magyar kultúra évezre-
des értékeit, a magyarság szellemi 
és anyagi alkotásait, ember alkotta 
és természet adta értékeit átfogó ér-
téktárban kell összesíteni. Az alul-
ról építkező folyamat egy nemzeti 
értékpiramist alkot, melynek csú-
csán a hungarikumok, a magyarság 
csúcsteljesítményei helyezkednek 
el. Ennek a piramisnak az alapkövei 
a helyi értékek, a települések hagyo-
mányai, szellemi kulturális öröksé-
ge, kézműves termékei, helyi spe-
cialitású ételei, italai, a területükön 
található építészeti, mezőgazdasági 
különlegességek, növények, állatok, 
természeti értékek, kiemelkedő ér-
téket hordozó munkásságok. Ha 
nagyon röviden akarunk fogalmaz-
ni, akkor a települések egyediségei, 
büszkeségei. 
Tamásiban is számos – különböző 
kategóriába tartozó – értéket tud-
hatunk magunkénak, mindezekre 
büszkék lehetünk, ez adja helyi 
identitásunkat, erősíti a telepü-
léshez való kötődésünket. Vannak 

olyan értékeink, melyek már felke-
rültek a megyei értéktárba is, hogy 
csak párat említsünk, ilyen a római 
katolikus templom, a Rozália ká-
polna, a henyei kápolna, a Rittin-
ger-féle tutyiműhely, a Cserénygáti 
vízimalom, az evangélikus temp-
lom orgonája, a tamási gyógyvíz. 
A gyulaji dám pedig a Kiemelkedő 
Nemzeti Értékek Listáján is sze-
repel. Mindez csak néhány azok 
közül a helyi értékek közül, me-
lyekkel büszkélkedhetünk, de szá-
mos értékünk vár még felfedezésre, 
megőrzésre, a megyei értéktárba 
történő felterjesztésre. Összegyűj-
tésüknél azonban még fontosabb, 
hogy mindezt a legszélesebb kör-
ben tudatosítsuk, ismertté tegyük, 
felhívjuk minden itt élő figyelmét 
arra, hogy ami mellett esetleg na-

ponta elsétálnak, ami számukra a 
legtermészetesebb, az nem min-
dennapi, más településeken esetleg 
nincs is ahhoz hasonló. A mi közös 
kincsünk, melytől mi tamásiak, ta-
másiak vagyunk. 
A Tamási Értéktárban jelenleg 
szereplő értékekből mutatunk be 
ezért abc sorrendben haladva na-
ponta egyet, fotóval illusztrálva 
és a felterjesztéskor készült le-
írást színesítve, kibővítve. Ami-
kor pedig a helyi értéktárban 
jelenleg szereplő értékek során 
végigérünk, folytatjuk a sorozatot 
a tájegységi és megyei értékek-
kel, hogy kicsit tágabb pátriánk, 
a Tamási járás és Tolna megye 
kincseibe is bepillantást adjunk. 
Tartsanak velünk ezen az érdekes 
kalandozáson!

Járjad, lábom, járd ki most!
Amikor a művelődési köz-
pont egyes szakmai területeit 
igyekeztünk áttenni az online 
térbe, fontosnak tartottuk, 
hogy a népművészet is meg-
jelenjen, hiszen a normál hét-
köznapokban is tevékenysé-
günk fontos részét képezi. 

Ruzsics Eszter

Eleinte fejtörést okozott, hogy is le-
het megszólítani azokat, akiknek a 
mindennapjaiba beépült a néptánc, és 
most nem tudják művelni ezt a kelle-
mes és hasznos időtöltést. A Pántlika 
néptánc együttes működése 2003 óta 
egybeforrt a művelődési központ tevé-
kenyégével, alig van olyan nap, mikor 
az együttes valamely csoportja nem 
próbál az intézmény színpadán, terei-
ben. Ahogy fellépnek szinte minden 
rendezvényünkön, programunkon is, 
ráirányítva a figyelmet a hagyományok 
ápolásának fontosságára. 
Fontosnak tartottuk, hogy a bezárt-
ság idején is kapcsolatban marad-
junk azokkal, akiknek ez a közösségi 
együttlét most kimarad az életükből, 
de elérjük azokat is, akik csak ér-
deklődés szintjén foglalkoznak nép-
tánccal, népművészettel. Így keddi 
napokon, délelőtt és délután is táncra 
buzdítjuk a kicsiket és nagyokat, fia-
talokat, idősebbeket. Ezeken a tema-
tikus napokon, különböző koncepció 
szerint válogatott videókat osztunk 
meg a táncolni szeretőkkel. A közös-
ségi médiacsatornán több nagyhírű 

néptánc együttes gyakorlóvideóival 
találkozhatunk – melyek szintén a 
bezártság időszakában készültek – és 
ezekből válogatva, játékosan, lépésről 
lépésre kaphatnak segítséget a táncol-
ni vágyók. Akár egyedül, párban, vagy 
többen együtt is táncolhatnak, attól 
függően, hány családtag van otthon és 
kinek van kedve egy jó hangulatú fél 
órához. Ezek az oktató- és bemutató 
videók a vidámságon túl fejlesztik a 
ritmusérzéket és nem utolsó sorban 
meg is mozgatják az otthonléttől, a 
sok üléstől elgémberedett tagokat.  
A videók érdekessége, hogy eszközöket 
is használnak a táncosok, de ezek mind 
olyanok, melyek mindenki otthonában 
megtalálhatók, legyen az egy fakanál, 
vagy épp egy porszívócső. Az elsajátí-
tandó lépéskészletben is az egyszerűbb 
motívumokra helyezzük a hangsúlyt, 
így azok is játékos könnyedséggel kö-
vethetik és elsajátíthatják a videóban 
látottakat, akik nem rendelkeznek ko-
molyabb táncos múlttal.  
Hogy még érdekesebbé tegyük ezeket 
a napokat, időről időre egy-egy tájegy-
ség viseletét bemutató, megismertető 
videóval is készülünk. Olyan tájegy-
ségek tradícióit szeretnénk bemutatni 
látogatóinknak, melyek határon túli 
magyarlakta területek, települések, így 
is kapcsolódva Trianon 100. évfordu-
lójához. Felvidéki, székely, kárpátaljai, 
délvidéki hagyományok is megjelen-
nek posztjainkban, ahogy a hozzánk 
közel eső néprajzi tájegységek szoká-
sai, viseletei, tánckészlete is. Ennek a 
felépített folyamatnak az eredménye-

ként sikerül látogatóinkhoz is közel 
hozni azokat az értékeket, melyeket a 
művelődési központ és a Pántlika nép-
tánc együttes is képvisel és fontosnak 
tart. 
De nemcsak feltöltöttük ezeket az 
anyagokat, hanem a hozzájuk írt szö-
vegekben ismeretátadásra is töreked-
tünk, ahogy az ide kapcsolódó kérdő-
ívek, tesztek, játékok összeállításával 
is, melyek kedd délutánonként ke-
rültek fel közösségi oldalunkra. Eze-
ket mindig úgy állítottuk össze, hogy 
kapcsolódjanak a kérdések a délelőt-
ti videóhoz, vonatkozzanak azok a 
népviseletre, táncokra, hajviseletekre, 
vagy akár népi hangszerekre.
Május utolsó vasárnapjához közeled-
ve, a művelődési központ által indított 
Gyermekhét programjában kimon-
dottan a kisebbeknek kedveskedtünk 
előadásokkal, népi játékokkal. 
Más, saját készítésű sorozatainkhoz 
hasonlóan, itt is vetélkedőkkel vár-
tuk a gyerekeket, a helyes megfejtők 
közül a leggyorsabbak pedig aján-
dékban részesülnek majd, ha kinyit 
az intézmény. 
Népművészeti programjainkban fon-
tosnak tartottuk, hogy több generá-
ciót is megszólítsunk egyszerre, arra 
bíztatva a gyerekeket, hogy hívják 
táncba szüleiket, testvéreiket, hiszen 
igazi, családi program kerekedhet a 
művelődési központ online ajánlatai 
révén. Reméljük, kellemes időtöltést 
hoztunk a családok mindennapjaiba 
és a közös tánccal mindenki arcára si-
került mosolyt csalnunk. 
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Minden pályázó önkéntes tűzoltó 
egyesület támogatást kap 

Az önkéntes tűzoltó egyesületek részére kiírt pályá-
zatra idén hatszázegy egyesület nyújtott be pályá-
zatot, amelynek segítségével különféle tűzoltóesz-
közökhöz és felszerelésekhez juthatnak. A tamási 
önkéntes tűzoltók is nyertek a pályázaton. 

Idén tizennéggyel több önkéntes 
tűzoltó egyesület kap támogatást, 
mint az elmúlt évben. 2020-ban 
ismét hétszáz millió forint össz-
értékű támogatást oszthat szét a 
katasztrófavédelem a Magyaror-
szágon működő önkéntes tűzoltó 
egyesületek és mentőszervezetek 
között a központi költségvetés 
fejezeti kezelésű előirányza-
ta terhére. A hétszázmillió 
forintból százmilliót 
az önkéntes men-
tősz e r vez e tek 
kaptak, a fenn-
maradó hatszáz 
millió forint a 
tűzoltó egyesü-
letekhez kerül. 
Folyamatosan nő az 
önállóan beavatkozó ön-
kéntes tűzoltó egyesületek száma, 
az idei évben már ötvenöt önkén-
tes tűzoltó egyesület rendelkezik 
az önálló beavatkozás jogkörével, a 
tervek szerint év végéig további öt 
egyesület kerül ebbe a körbe. To-
vább emelkedett a hivatásos tűzol-
tóságokkal együttműködési meg-
állapodással rendelkező önkéntes 
tűzoltó egyesületek száma is, idén 
több mint 93 százalékuk nyújtott 
be pályázatot. A pályázati feltéte-
leket sikeresen teljesítő hatszázegy 
egyesület működési költségekre, 
eszközök beszerzésére, szakmai 

tanfolyamokon történő részvétel-
re, pályaalkalmassági-vizsgálatok-
ra, EDR-rádiókra, szertárépítésre 
és -felújításra, valamint védő- és 
technikai felszerelésekre nyújtotta 
be pályázatát. A bíráló bizottság 
támogatásra vonatkozó javasla-
tait az országos katasztrófavédel-

mi főigazgató jóváhagyta, így 
működési költségre, szertár-
építésre és -felújításra szóló 

támogatást kapnak 
az egyesületek. 
A pályázók ezek 
mellett védő- 
és tűzoltótech-
nikai eszközö-
ket vehetnek át, 

valamint egyéb 
eszközöket maguk 

szerezhetnek be. Hirtné 
Illés Katalin, a Tamási Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület elnöke el-
mondta: a tamásiak által elnyert 
összeget a tűzoltólaktanyára, és 
annak környékére fordítják, hoz-
zájárulva ezzel a biztonságosabb 
szolgálatellátáshoz, valamint az 
oktatás színvonalának emeléséhez. 
- A tűzoltás, a műszaki mentés 
folyamatával és technikai fejlő-
désével lépést kell tartanunk, így 
biztosítani tudjuk a lakosság biz-
tonságát, a szakszerű oltásokat és 
mentéseket – fogalmazott Hirtné 
Illés Katalin. 

Gyermekhét #online

Gyermeknap helyett Gyermekhetet 
tartott a művelődési központ

A minden évben népsze-
rű és jó hangulatú Váro-
si Gyermeknapot az idén 
nem rendezhettük meg a 
megszokott formában, de a 
művelődési központ mun-
katársai áttették a rendez-
vényt az online térbe, sőt 
egy nap helyett, egy egész 
gyermekhetet tartottak 
legkisebb látogatóiknak.

Kuvik Kitti

Május utolsó vasárnapja a múlt szá-
zad eleje óta a gyermekeké, a világ 
számos országában kerülnek ilyen-
kor a hétköznapoknál is jobban a 
figyelem középpontjába, egész na-
pos programokkal, rendezvényekkel 
kedveskedve nekik. Így tette ezt a 
művelődési központ is évtizedek 
óta, az idén azonban a személyes 
találkozás helyett az online térben 
igyekeztünk a ked-
vükben járni jobbnál 
jobb lehetőségek-
kel, programokkal. 
Persze nehéz volt 
pótolni a rendez-
vénytér gyermek-
napi hangulatát, az 
ott felállított játékok 
kipróbálását, az ön-
feledt vidámságot, 
mégis igyekeztünk 
kárpótolni a kicsi-
ket, ezért egy nap 
helyett egy egész 
hétre bővítettük ki 
a rendezvényt kö-
zösségi oldalunkon. 
Az általunk terve-
zett, felépített és 
kidolgozott családi 
program során min-
den nap több, saját 
fejlesztésű és készí-
tésű megosztással 
jelentkeztünk, arra 
törekedve, hogy va-
lamennyi korosztály 
megtalálja a kedvé-

re valót és a szülők se unatkozzanak 
egy-egy fejtörő megoldásakor, vagy 
előadás megtekintésekor. 
Akik figyelmesen követettek minket 
hétfő reggeltől egészen vasárnap es-
tig, azok számos izgalmas, érdekes és 
szórakoztató megosztással találkoz-
hattak Facebook oldalunkon. Min-
den napra készítettünk különböző 
feladványokat, fejtörőket, találós kér-
déseket, készség- és képességfejlesztő 
játékokat. Ebédidőben egyszerű, de 
annál látványosabb receptekkel je-
lentkeztünk, melyeket a gyerekek 
kisebb segítséggel, de akár egyedül is 
elkészíthettek. Közzétettünk ingye-
nesen elérhető mesét, gyermekkon-
certet, színházi- és népi előadást, han-
goskönyveket. Youtube csatornánkon 
szintén saját „gyártású” kézműves 
foglalkozásunkba is bekapcsolódhat-
tak és velünk együtt készíthették el a 
bemutatott alkotásokat.
A hétvége megszokottan a báb-

előadásoké volt. Folyamatosan kö-
vettük a népszerű és színvonalas 
gyermekszínházak produkcióit és 
naprakészen tájékoztattuk köve-
tőinket az ország bábszínházainak 
összefogásával megalakult „Pörögj 
velünk” programról. 13 színház 13 
előadásával vártuk őket, a legkiseb-
beket és szüleiket 4 éven aluliaknak 
szóló babaelőadások, az ovisokat és 
iskolásokat népmesék, örök ked-
venc klasszikusok, vásári játékok 
varázsolták el. Rajzpályázatot ír-
tunk ki, melyre a gyerekek olyan 
alkotásokkal nevezhettek, melyen 
álmaik gyermeknapját örökítették 
meg. Bár a beküldési határidő jú-
nius 8-án lejárt, továbbra is várjuk 
a gyerekek rajzait a témában e-mail 
címünkre, melyek szintén helyet 
kapnak a közösségi oldalunkon 
létrehozott online kiállítás képei 
között. Ezen a héten tettük közzé 
a mesemondó versenyre nevezett 

gyerekek beküldött 
videófelvételeit, ezekre 
a zsűri mellett, látoga-
tóink is leadhatták sza-
vazataikat. 
Ha netán valaki le-
maradt egy-egy prog-
ramról, ne keseredjen 
el, egy ideig még meg-
tekinthetik azokat kö-
zösségi oldalunkon. 
Bár nekünk nagyon 
hiányzott, hogy meg-
teljen a rendezvénytér 
vidám gyermeksereg-
gel és boldog kaca-
jokkal, reméljük, így 
is felejthetetlenné va-
rázsoltuk a tamási és 
környékbeli gyerme-
kek egész hetét. Bí-
zunk benne, hogy jövő 
ilyenkor már közösen, 
napsütésben, jóked-
vűen ünnepelhetjük 
együtt a gyermekek 
napját a művelődési 
központ előtti rendez-
vénytéren.

Vadhúst ajándékoztak a mentő-
állomás munkatársai számára

Az Agrárminisztérium táj-
egységi fővadászainak kez-
deményezéséhez a Gyulaj 
Erdészeti és Vadászati Zrt. 
is csatlakozott, mely kap-
csán az Országos Mentő-
szolgálat Szekszárdi Men-
tőállomásának dolgozói 
részére konyhakész vadhús 
egységcsomagokat adott 
át május 14-én.

Szabó Stefánia

A Gyulaj Zrt. leánycége, az Öreg-
laki Vadfeldolgozó Kft. által kiváló 
minőségben feldolgozott konyha-
kész szarvashúst Gőbölös Pétertől 
a Zrt. vezérigazgatójától, valamint 

a szervezést szívvel-lélekkel végző 
tájegységi fővadászoktól dr. Bleier 
Norberttől és Döbrösy Szabolcstól 
a Szekszárdi Mentőállomás mun-
katársai és igazgatója Kis-Nagy 
Gyula vették át, aki az átadókon ke-
resztül köszönetét fejezte ki a Tol-
na megyei vadásztársadalomnak. A 
kezdeményezés helyi megvalósulá-
sa része az országban zajló társadal-
mi összefogásnak, ahol a vadászok 
és vadgazdálkodók az általuk tett 
felajánlásokkal elismerik a mentő-

sök értékes, pótolhatatlan és magas 
színvonalú munkáját, gyönyörű hi-
vatását, melyet a járványügyi hely-
zetben is rendületlenül nyújtottak 
és nyújtanak.

Kézműves percek – videófelvételek gyermekeknek
Vannak olyan tevékenysé-
gek egy közművelődési in-
tézmény életében, melyek 
megvalósítását eddig el 
sem tudtuk volna képzelni 
személyes jelenlét, kontak-
tus nélkül. Ilyen a közös al-
kotás folyamata, melynek 
során az átadott ismere-
teknek és a gyakorlati út-
mutatásnak igazán fontos 
szerepe van. Az intézmény 
bezárása azonban olyan 
rejtett képességeket is elő-
hívott belőlünk, melyekkel 
eddig nem is számoltunk. 

Haás Mária 

A tanév során számos gyerekcso-
portot fogadunk, különböző gyer-
mek korosztályok, elsősorban alsó 
tagozatosok járnak hozzánk kéz-
műves foglalkozásokra, melyek szá-
ma éves szinten megközelíti a szá-
zat. Minden évfolyam valamennyi 

osztálya két-két különböző kézmű-
ves technikával ismerkedik meg egy 
tanév során, a foglalkozásokon kü-
lönféle díszek, képek, használati- és 
ajándéktárgyak, játékok készülnek. 
Az iskolák és a művelődési központ 
bezárását követően sem marad-

tak el ezek az alkalmak, az elmúlt 
hetekben az internet segítségével 
értük el a kézműveskedni szere-
tő gyermekeket. Videó felvételeket 
készítettünk otthon és ezeket fel-
töltöttük youtube csatornánkra és 
közösségi oldalunkra, így pótolva 
az elsős, másodikos és harmadikos 
évfolyamok elmaradt foglalkozá-
sait. A felvételek – melynek során 
lépésről lépésre mutattuk meg a ké-
szítés fázisait – természetesen nem 
csak nekik szóltak, hiszen bárki, aki 
kedvet érzett hozzá, elkészíthette az 
ott látottakat. 
Tematikus videókat készítettünk 
Anyák napjára, Madarak és fák 
napja alkalmából és Gyermeknapra 
is. 
Remélhetőleg a filmekben látottak 
és a hozzájuk fűzött hasznos taná-
csok, praktikák sok kisgyermeknek 
segítettek elkészíteni az ott bemu-
tatott tárgyakat, ajándékokat, hasz-
nosan töltötték szabadidejüket és 
szép alkotások születtek.

Anyák napjára is készíthettek 
ajándékot a gyerekek

Köszönettel vették át a vadhúst a Szekszárdi Mentőállomás munkatársai
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A tamási természetjárók 
egyelőre csak online  

túráznak
A művelődési központ ter-
mészetjáró csoportja már 
több mint 10 éve, havi 
rendszerességgel túrázik 
április és október között. 

Haás Mária

Az utóbbi években egyre nagyobb 
népszerűségnek örvend ez a sza-
badidős tevékenység a Tamásiban 
és környékén élők körében, sok 
esetben a túra meghirdetését követő 
napokban már be is telik a meghir-
detett létszám. Ez bizonyosan an-
nak köszönhető, hogy a programok 
résztvevői nem csak a szabadban 
való mozgás előnyeit élvezhetik, 
hanem ismereteket is szerezhetnek 
a felkeresett területetekről, az ott 
található nevezetességekről, az épí-
tett és a természeti környezetről. A 
tavasz beköszöntével ezért már idén 
is mindenki nagyon várta, hogy útra 
kelhessen, elsőként Kisdádra, majd 
a Hosszúhetény – Püspökszentlász-
ló – Zengő körtúrára. Az időköz-
ben bevezetett korlátozások miatt 
ez azonban meghiúsult, a közösen 
átélt, emlékezetes pillanatokat pe-
dig nehéz másféleképpen pótolni. 
A jó levegőt, a természet szépsé-
gét, az indulás izgalmát, majd az 
érkezés jóleső fáradtságát nem adja 
vissza egyetlen kép, vagy leírás sem. 
Annak érdekében azonban, hogy 

mégis kicsit megidézzük ezeket az 
érzéseket és képzeletben járjuk be 
a tervezett útvonalat, ismerkedjünk 
a nevezetességekkel, online kérdő-
ívet állítottunk össze látogatóink-
nak, túrapartnereinknek, az abban 
szereplő kérdések pedig ezekre a 
túrahelyszínekre vonatkoztak. A 
válaszadás során a kitöltők támasz-
kodhattak saját, meglévő tudásukra, 
de persze kutakodhattak az inter-
neten is. A kitöltött és beküldött 
kérdőíveket összesítettük, a leg-
gyorsabban helyes választ adóknak 
ajándékkal kedveskedünk intézmé-
nyünk nyitásakor. 
Remélhetőleg hamarosan eljön az 
idő, amikor az ilyen nagy létszámú 
csoportok is együtt járhatják a ter-
mészetet és ismét közösen vándo-
rolva fedezhetünk fel szép új tája-
kat, vidékeket. Természetesen az 
elmaradt túrák bekerülnek jövő évi 
programjaink közé, addig a rendez-
vénynaptárban meghirdetett sor-
rendben haladunk tovább. Mivel a 
túrázás egyénileg és kisebb csopor-
tokban – az egészségügyi szabályok 
betartásával – már megengedett, 
így arra bíztatjuk Önöket, hogy ha 
megtehetik, akkor gyalogoljanak, 
kiránduljanak minél többet, hiszen 
a természet közelsége fizikálisan és 
mentálisan is nagyon jó hatással van 
a szervezetre. Erre pedig most iga-
zán nagy szükségünk van. 

Legyél Te is egy könyv írója, szerzője!
A Tamási Táj májusi számá-
ban már olvashattak Örmé-
nyi János éppen készülő, 
tervben lévő könyveiről. 
Ezúttal arról a könyvírási, 
szerkesztési rendezvényről 
faggattuk, amely már ko-
rábban megfogalmazódott 
János fejében, és hamaro-
san meg is valósítja. 

–– Biztos vagyok abban, hogy a 
Tamási Táj olvasói közül is sokak-
ban megfogalmazódott már a vágy, 
hogy megírjon, megjelentessen egy 
könyvet, közkinccsé tegye gondo-
latait, tapasztalatait, kutatásait, de 
az is lehet, hogy egy hozzátartozója 
írását, verseit szeretné kiadni – kez-
dett bele Örményi János. - Egy 
USA-ban végzett felmérés szerint 
az amerikaiak 81 %-a tervez könyv-
kiadást, de csupán 1 %-uk valósítja 
meg. Valószínűleg Magyarországon 
is hasonló eredményre jutnánk, hi-
szen nálunk van presztizse a könyv-
nek, az írónak. Hogy ez mégis ilyen 
alacsony százalékban valósul meg, 
annak számtalan oka lehet, amelyek 
közt biztosan fő helyen áll a féle-
lem, hogy egyedül nem megy. Én 

ebben kívánok segíteni, megosztani 
azokat a jó tapasztalatokat, ötlete-
ket, elkövetett bakikat, amelyeket 
az elmúlt 16-17 évben szereztem a 
több mint 50 könyv, füzet kiadása 
kapcsán. Szeretném elhívni a köny-
ves szemináriumra a segítőimet is, 
akik a saját területükről tudnának 
rengeteg hasznosat mondani. 
•  Miért biztatod az olvasókat a sa-
ját könyvük megírására? 
–– Azért, mert egyet értek dr. Pető 

Bence barátommal, aki ezt egy 
könyvcímében úgy fogalmazta meg, 
hogy Benned is van egy könyv! 
Úgy gondolom, hogy a saját könyv 
kiadása mással össze nem vethe-
tő nagyszerű érzés, büszkeség, egy 
maradandó alkotás, amely mindenki 
számára biztosított, hiszen bárki ki-
adhat könyvet, füzetet Magyarorszá-
gon. Nem először hallják tőlem az 
olvasók azt a másoktól vett mondást, 
mely szerint 100 könyvből legalább 
5 megtalálható lesz egy-egy köny-
vespolcon az író, a szerző halála után 
is. A saját könyv illata, kézbevétele, 
a miatta érzett jogos büszkeség fe-
ledhetetlen érzés, de megváltoztatja 
a környezetnek az íróról alkotott ké-
pét, véleményét is. A saját tapasztalat 

mellett az elmúlt években könyvírási 
tanfolyamokon vettem részt, forgat-
tam ezzel kapcsolatos szakkönyveket 
is, hallgattam CD-t, Youtube felvé-
teleket. Több előadóval, szerzővel 
baráti kapcsolatot alakítottam ki, 
sokat és folyamatosan tanulok tőlük. 
Az ő tudásukat is szeretném beépí-
teni egy olyan 5-6 órás találkozóba, 
amely kellő mélységű ismeretet adna 
a könyv tervezésétől a megírásán, a 
kiadásán keresztül egészen az el-
adásig. Arra biztatom az olvasókat, 
hogy akinek felkeltette érdeklődé-
sét a könyvszeminárium, s szeretné 
megírni első könyvét, amelyhez egy 
kis biztatást, segítséget vár, forduljon 
hozzám személyesen, vagy hívjon 
a 30-271-1079-es telefonszámon, 
vagy írjon e-mailt az ormenyijanos@
gmail.com-ra! Készséggel állok a 
rendelkezésére.
•  Köszönjük az információkat, 
termékeny könyvkiadást, sok ol-
vasót kívánunk, és azt, hogy le-
gyenek követőid, akik a könyves 
kurzuson szerzett ismeretek, ösz-
tönzésed hatására megírják, kiad-
ják első könyvüket!

Trianon 100
Az idei évben nemzeti ün-
nepeink, emléknapjaink 
sem a megszokott módon 
zajlanak. 

Csordás Réka

Bár a művelődési központban már 
az év elején ünnepi műsorral, szín-
házi előadással, méltó megemlé-
kezéssel készültünk Trianon 100. 
évfordulójára, ezen változtatnunk 
kellett. Igazodva a körülmények-
hez, digitális centenáriumi fotó-
kiállítást rendeztünk az intézmény 
közösségi oldalán, melynek címé-
ül Reményik Sándor egy verssorát 
választottuk: „Testvér-levél test-
vér-lombot takar...” Arra kértük a 
városban élőket, hogy ha vannak 
olyan családi, baráti kapcsolataik, 
melyek átívelnek az elcsatolt or-
szágrészeken, akkor küldjenek ne-
künk ezekről egy-egy képet, melyek 
láttatják, hogy a személyes kötelé-
kek erősek maradtak az elcsatolást 
követő 100 évben is. A képek mellé 
egy tömör, rövid leírást is vártunk, 
melyben elmesélhették a fotó rö-
vid történetét, legyen az egy csa-
ládi krónika részlete, egy barátság 
velős históriája, egy anekdota, de 
akár egy évszázadon, generációkon 
átívelő élettörténet is. 
Amikor Önök olvassák ezt a lapot, 
már látható közösségi oldalunkon 
a Nemzeti Összetartozás Napján 
megnyílott online kiállítás, bön-
gésszenek a képek között, olvassák 
el a hozzájuk kapcsolódó történe-

teket, melyek révén kicsit azok is 
közelebb kerülhetnek a határon túli 
magyarokhoz, akiknek nincsenek 
személyes kötődéseik. A művelő-

dési központ munkatársai továbbra 
is várják a fotókat és történetüket, 
melyek szintén helyet kapnak az 
online albumban.

Fokozott rendőrségi ellenőrzést rendeltek 
el a nyárra Tolna megyében is 

Június 1-jétől egészen augusztus 31-én éjfélig kell fo-
kozott rendőri jelenlétre számítani az utakon. 

Fokozott ellenőrzést rendelt el Budapestre és az ország több megyéjére 
az országos rendőrfőkapitány a nyári hónapokra – közölte az Országos 
Rendőr-főkapitányság a police.hu oldalon. Azt írták: a fokozott ellen-
őrzés június 1-jétől augusztus 31-én éjfélig Budapest, valamint Borsod-
Abaúj-Zemplén, Fejér, Győr-Moson-Sopron, Heves, Jász-Nagykun-
Szolnok, Komárom-Esztergom, Nógrád, Pest, Tolna, Vas és Veszprém 
megye közigazgatási területére vonatkozik. A fokozott ellenőrzés célja 
a közrend és a közbiztonság fenntartása, a jogsértő cselekmények meg-
előzése, felderítése, megszakítása – tették hozzá.

Beépül a mindennapi eljárások 
közé a bírói távmeghallgatás

Ma már minden járásbíróságon, Bonyhádon, Dombó-
váron, Pakson és Tamásiban is van telekommunikációs 
eszközökkel felszerelt, valós idejű kép- és hangkapcso-
latot biztosító tárgyalóterem. 

Az összes járásbíróságon, tör-
vényszéken, ítélőtáblán és a Kú-
rián is van telekommunikációs 
eszközökkel felszerelt, valós idejű 
kép- és hangkapcsolatot biztosító 
tárgyalóterem. Az első ütemben 
három távmeghallgatásra alkal-
mas helyiséget alakítottak ki a 
megyében, tájékoztatta a Tolnai 
Népújságot dr. Kovács Ildikó, a 
Szekszárdi Törvényszék sajtószó-
vivője. Először a Szekszárdi Já-
rásbíróságon kettőt, a Szekszárdi 
Törvényszéken pedig egyet hoz-
tak létre. Tavaly év végére elké-
szült a fejlesztés második üteme. 
Ennek eredményeként ma már 
minden járásbíróságon, Bony-
hádon, Dombóváron, Pakson és 

Tamásiban is van ilyen tárgyaló-
terem. Emellett a rendőrségeken 
is elkészültek ezek a távmeghall-
gató szobák, mára minden rend-
őrkapitányságon van ilyen szoba, 
ami lehetővé teszi, hogy a letar-
tóztatásban lévő vádlottat nem 
kell a bíróságra szállítani. Jelenleg 
azon dolgozik az Országos Bíró-
sági Hivatal, hogyan tud majd fel-
jelentkezni külső szerv vagy sze-
mély, például védő, esetleg ügyfél 
egy külső, nem védett internetes 
platformról, például Skype-ról, 
annak érdekében, hogy a rendkí-
vüli helyzetben meg lehessen tar-
tani a tárgyalásokat anélkül, hogy 
bárkit is személyes jelenlétre kel-
lene kötelezniük a bíróságoknak. 
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Fenyő Dániel otthoni 
edzéssel készült

A közegészségügyi jár-
vány a sportolók életét is 
átrendezte az elmúlt idő-
szakban. Az edzőtermi 
felkészülés mellett hazai 
és nemzetközi versenyek 
maradtak el, és tolódtak 
későbbi időpontokra. 

A Tamási Koppány SE is erősen 
visszafogott üzemmódban mű-
ködött, otthoni edzésekkel. Az 
éppen ügyeletes sikerkovácsuk, 
Fenyő Dániel az egyesület által 
biztosított sporteszközökkel, tel-
jes értékű edzésmunkával édes-
apja, és Orsós József edző segít-
ségével készülhetett otthonában. 
Dani jelentős fejlődésre tett szert 
az elmúlt időszakban, ami több 
mint biztató az augusztusi Euró-
pa Bajnokság előtt, amely célként 
lebeg a szeme előtt. - A Sportok 
Háza május 6-án ismét megnyi-
totta kapuit és a súlyemelő szak-
osztályunk folytatja a sportolók 
felkészítését az idei versenyekre, 
de az egyesületnek pénzügyi ne-
hézségekkel is szembe kell nézni, 

a hazai versenyek mellett jelentős 
kiadás az Ifjúsági EB Lettország-
ban és a Masters EB Hollandiá-
ban, de bízunk a sikeres folytatás-
ban – összegzett Bachmann Béla, 
edző. - A Súlyemelő Szövetség vá-
logatott versenyzőinknek étkezési 
támogatást biztosított, mindezt 

a sikeres felkészülés érdekében, a 
szolgáltatást együttműködő part-
nerünk, a Relax Kávézó teljesítet-
te. Az Iskolás Országos Bajnok-
ságot a Súlyemelő Szövetséggel 
közösen rendezzük meg július 
11-12-én a Sportok Háza csar-
nokában, remélhetőleg már nézők 
előtt. A bajnokság egyben felmérő 
lesz az EB-re készülő bő váloga-
tott keretnek – ismertette. 
Az egyesület egyébként létszámá-
nak növelésében gondolkodik, a 
Sportok Háza korszerű súlyemelő 
edzőtermébe örömmel várják 10 
éves kortól a mozogni vágyó at-
létikus fiatalokat, fiúkat is, lányo-
kat is egyaránt, jelentkezni a nyári 
tanítási szünetben is lehet Bach-
mann Béla edzőnél. 

Pünkösdi zenés áhítat
A Szent Cecília Katoli-
kus Zenekar május 31-én, 
pünkösd ünnepén tartot-
ta ünnepi zenés áhítatát 
a Tamási Római Katolikus 
Templomban. 

Ótus László

A hangverseny az ünnepi szent mise 
előtt fél órával vette kezdetét. A mű-
sorban kilenc zeneszám hangzott 
el, ebből négy új mű, amit még ed-
dig nem hallott a kedves közönség, 
köztük egy 12. századi, keresztény 
ének, aminek különleges hangzása 
nagyban eltért az eddig megszokot-
taktól. Igyekszem mindig újítani, s 
érdekes, jól hangzó darabokat keres-
ni és hangszerelni, hogy minél szí-
nesebb legyen egy-egy koncert. A 
zeneszámok a húsvéti ünnepkörhöz 
kötődtek, aminek a pünkösd is része. 
A húsvéti fellépésünk a vírusjárvány 
miatt elmaradt. Utolsó próbánkat a 
járványügyi korlátozások előtti va-
sárnap tartottuk márciusban, így 
nagy örömmel olvastam májusban 
a hírt, hogy ismét lesznek elő szent-
misék Tamásiban. Megkerestem 
Mátyás Imre plébánost a pünkös-
di zenés áhítattal kapcsolatban, aki 
örömmel vette a megkeresésemet, s 

megengedte, hogy az ünnep előtti 
vasárnapon próbálhassunk a temp-
lomban, s felkészülhessünk a hang-
versenye.  A zenekar tagjai is örül-
tek a lehetőségnek, hiszen a hosszú 
bezártság után nagyon jó volt ismét 
elővenni a hangszereket, s együtt 
zenélni. A járvány okozta bezártság 
után, kis városunkban egy üde, lé-
lekemelő színfolt volt az idei zenés 
pünkösd.  Sikerült ismét egy jó kon-

certtel szolgálnunk a hívek felé, amit 
hosszú, hálás tapssal köszönt meg a 
közönség. 
A zenekar már öt éve sikeresen mű-
ködik, s ismét bebizonyítottuk, hogy 
az összetartás, és az Istenben vetett 
közös hit le tud győzni minden ne-
hézséget. A hosszú karantén után 
megújult erővel és lelkesedéssel tud-
tunk összejönni, zenélni és színpadra 
állni. 

Nem csak egymás ellen, a széllel is 
küzdöttek a horgászok

Két alkalommal is benépe-
sült a Tamási Kossuth Hor-
gász Egyesület Gonozd II-es 
horgásztava május végén: 
először a Dravecz Károly 
Emlékverseny - Gonozd 
kupa, majd a házi horgász-
verseny zajlott le az egye-
sület tagjainak. 

Az időjárás egyik alkalommal se 
volt kegyes a résztvevő versenyzők-
kel, május 24-én és május 31-én 
egyaránt hatalmas szélben kellett 
helytállniuk. Szakács Szabolcs, az 
egyesület elnöke arról számolt be, 

hogy szinte már meg sem lepőd-
tek: hosszú évek óta nem emlékszik 
olyanra, hogy igazán szép idő várta 
volna a horgászokat e két verseny 
alkalmával. Az emlékversenyen a 
front legalább a halak kapókedvét 
meghozta, ugyanis rendkívül szép 
eredményekkel zárult a nap. Fi-
nomszerelékes horgászverseny volt, 
amelyen egy darab úszós felszere-
léssel lehetett egy időben horgász-
ni, ami a versenyzők saját belátása 
szerint rakósbot, match bot vagy 
spiccbot egyaránt lehetett. Tizen-

heten versenyeztek a nap során, a 
tamási egyesületből négyen mé-
rették meg magukat. Az első két 
helyezés a szövetségi kapitányok 
között dőlt el, Martin Gábor, a Ma-
gyar Országos Horgász Szövetség 
U15 csapatának szövetségi kapitá-
nya lett az első 16960 grammal. A 
második helyezést Várszegi Gábor 
szerezte meg 7165 grammal, ő a 
Tolna Megyei Horgász Válogatott 
szövetségi kapitánya. A harmadik a 
tamási Kovács Péter (6355 gramm), 
a negyedik egy U15-ös versenyző, 
Tar Olivér (5955 gramm), az ötödik 
az U15-ös magyar válogatott má-

sodkapitánya, Fotyék Péter (5545 
gramm), míg a hatodik Dobai Ottó 
(5140 gramm) lett. 
Egy héttel később a házi bajnok-
ságot rendezték meg ugyanott, ide 
már csak az egyesületi tagok je-
lentkezhettek, és szintén egy darab 
úszós felszereléssel lehetett bizo-
nyítani. Az idő ekkor sem kedvezett 
a horgászoknak, erős északi széllel 
küzdöttek végig. A felnőttek közül 
tizenhárman, míg a gyerekek közül 
öten jelentkeztek a megmérettetés-
re. A horgásztó szántó felöli oldalán 

három szektorba sorsolták magukat 
a versenyzők, a gyerekeknek pedig 
annyival próbáltak kedvezni, hogy 
a stégekről horgászhattak, ugyanis 
hátulról szélcsendben könnyebben 
tudták kezelni a felszereléseiket. 
A gyerekek közül első lett Szakács 
Bende, második Kódiás Bence, 
harmadik Palotai Enikő, negyedik 
Vavra Richárd, ötödik pedig Fe-
jes Dóra. A felnőttek között Ko-
vács Péter állhatott a képzeletbeli 
dobogó legfelső fokára, a második 
Palotai László lett, míg a harma-
dik Nagypál Péter. A negyedik he-
lyezést Szijártó Attila, az ötödiket 
Szinák Gábor, míg a hatodikat Turi 
Csaba szerezte meg. 
–– A két versenyünk lebonyolítása 

után most egy kis szünet követ-
kezik – mondta a Tamási Kossuth 
Horgász Egyesület elnöke, Sza-
kács Szabolcs. – Az utóbbi évek-
ben nagyon felkapott lett a feeder 
horgászat, ezért természetesen sze-
retnénk elindulni ebbe az irányba 
is. A terveink szerint szeptember 
13-án tartunk egy feeder versenyt, 
melynek részleteiről a későbbiek-
ben tájékoztatjuk a versenyzés iránt 
érdeklődő horgásztársakat.

Van egy kérdésed?
Online interaktív pályavá-
lasztási oldalt hoztak létre 
a Facebookon Bartha Éva, 
a Szekszárdi SZC Vályi Pé-
ter Szakképző Iskola pszi-
chológusának vezetésével, 
melyben vályis, gimis, és 
würtzös diákok egyaránt 
közreműködtek, és azóta is 
aktívan dolgoznak. Az oldal 
neve: Van egy kérdésed?

Minden héten egy-egy szakma 
mutatkozik be az online térben, 
videokonferencia formájában, in-
teraktívan. Minden vendégnek egy 
3-4 perces rövid kis filmen be kell 
előtte mutatkoznia, lehetőleg a di-
ákok számára érdeklődést felkeltő 
módon. Az érdeklődők a Van egy 
kérdésed? nevű Facebook oldalon 
megtekintik a kisfilmet, és bejelölik, 
ha részt kívánnak venni a videokon-
ferencián, ahol aztán a beszélgetést 
moderátor segíti, és személyesen 
tehetik fel, illetve kaphatnak vá-
laszt kérdéseikre a fiatalok a szakma 
képviselőitől.
Több sikeres program is lezajlott 
már az említett keretek között. A 
fiatalok kérdéseinek kereszttüzébe 
került például Ifj. Osztromok István, 
minőségbiztosítási mérnök, infor-
matikus, aki az elektronikai eszkö-
zök, telefonok, alkatrészek gyártásá-
val foglalkozó nemzetközi cégeknél 

való foglalkoztatásról beszélt. Réczi 
Attila, extrém sport tréner a búvár-
kodásról, ejtőernyőzésről, raftingról 
és síelésről osztotta meg gondolatait, 
míg a Tamásiban jól ismert Füleki 
Panka arról informálta a nagyon kí-
váncsi fiatalokat, hogy hogyan is lett 
bemondónő az M5 TV-ben. Bemu-
tatkozott már a Kockacsoki Alapít-
vány, akik az autista fiatalok csokolá-
dékészítő tevékenységébe engedtek 
bepillantást nyerni; Kandikó Rita is 
vendég volt, aki a nagyvázsonyi Fe-
kete Sereg Egyesület tagja, ő a nem-
zetközi együttműködésről beszélt 
a vendéglátásban, illetve a nemzet-
közi kapcsolatokról, a nyelvtanulás-
ról külföldön. Tóth Bálint, tamási 
mentőtiszt is bemutatta szakmáját: 
segítségével minden érdeklődő meg-
tudhatta, hogy hogyan néz ki egy 
mentőállomás, és hogy mit is csinál 
pontosan egy mentőtiszt. A sorozat 
Vecsey Józseffel zárul június 17-én, 
aki a Corvinus Egyetem hallgató-
jaként azon fiatalok kérdéseire tud 
majd választ adni, akik épp főisko-
lára, egyetemre készülnek; őket tudja 
eligazítani a különböző pályázatok, 
ösztöndíjak, lehetőségek útvesztő-
jében. Az oldal – hasonlóan a diá-
kokhoz – nyári szünetre megy június 
végétől augusztus végégig, de a szer-
vezők remélik, hogy szeptembertől 
újra sokaknak lesz kérdésük a meg-
hívott előadókhoz, nem is csak egy. 

A házi bajnokság helyezettjei

A versenyzők egy része a Gonozd kupán

A Szent Cecília Katolikus Zenekar
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A mennybemenetel
A mennybemenetel egy 
transzcendens, megfog-
hatatlan, leírhatatlan ese-
mény, emberként bemuta-
tása lehetetlen.

Ótus László

Lukács evangéliumában Jézus meg-
jelent az összegyűlt apostoloknak 
Jeruzsálemben, étkezett velük, ellát-
ta őket útmutatással, majd felment 
a mennyekbe: „Ezután kivezette 
őket Betánia közelébe, és kezét ki-
tárva megáldotta őket. Áldás köz-
ben megvált tőlük, és fölemelkedett 
az égbe. Leborulva imádták, aztán 
nagy örömmel visszatértek Jeruzsá-
lembe. Mindig a templomban vol-
tak, és dicsőítették az Istent” (Lk 
24,50-53).
Erről olvashatunk még az Apos-
tolok cselekedeteiben: „E szavak 
után szemük láttára fölemelkedett 
és felhő takarta el őt szemük elől” 
(ApCsel 1,9). A felhőnek teológiai 
jellege van. Jézus eltűnését nem a 
csillagok közé való utazásként, ha-
nem Isten titkába való belépésként 
kell értelmezni, mellyel a lét egé-
szen más dimenzióját érintette.
Ettől a pillanattól Jézust már csak 
az Atyánál lehet megérinteni, oly 
módon, ha felemelkedünk hozzá: 
„Ha Krisztust azelőtt emberileg 

ismertük is, most már nem úgy is-
merjük. Mindenki, aki Krisztusban 
van, új teremtmény” (2Kor 5,16).
A mennybemenetelt el kell különí-
teni a sírból való kijöveteltől, hiszen 
emberi idő keretébe foglalva kell 
elmondani egy transzcendens ese-
ményt, és az azt követő megjelené-
sek időbeni elhelyezését. A tanítvá-
nyainak megnyilvánuló Krisztus a 
dicsőség világából tér vissza, ahová 
feltámadása pillanatában már be-
lépett, hiszen valahol tartózkodott 
a jelenések közti időben, és már a 
megdicsőült állapotában mutatko-
zott meg. 
Máté evangéliumából érthetjük 
meg, hogy Jézus a galileai hegyi 
jelenés idején már birtokba vette a 
mennyei trónt: „Én kaptam min-
den hatalmat mennyben és földön. 
Menjetek tehát, tegyetek tanít-
ványommá minden népet!” (Mt 
28,18). János ezt kissé más módon 
mutatja be, mikor Jézus megüzeni 
Mária Magdolnával, hogy felmegy 
az Atyához: „Jézus így szólt:”En-
gedj el! Még ne mentem föl Atyám-
hoz. Menj most testvéreimhez és 
vidd hírül nekik: Fölmegyek az én 
Atyámhoz és a ti Atyátokhoz, az 
én Istenemhez és a ti Istenetekhez” 
( Jn 20,17). Eszerint fölment és este 
újból leszáll, hogy megjelenjen ta-
nítványainak. Jézus így adja tudtul 

Máriának, hogy mostantól új álla-
potba lépett be, melyben a régebbi 
kapcsolatok szellemivé alakultak át.
Az ApCsel 1,3-ban arról olvasha-
tunk, hogy negyven napon át jelent 
meg tanítványainak, míg felment a 
mennybe. Ezek célja, hogy lezárja a 
jelenések korszakát. Azt a végső el-
válást írják le, amely berekesztette 
Jézus földi megnyilvánulásait.
Az ezt követő, várakozással töltött, 
„köztes időben” minden keresztény 
ember éberséggel tekint a világra. 
Nyitottsággal a jóra, igazságra, Is-
tenre, miközben a gonosz hatalma 
folytonosan körbefogja az embert. 
Ez az éberség, egy fajta várakozás, 
a visszatérő Úrra: „Ez a Jézus, aki 
közületek az égbe emelkedett, úgy 
jön el ismét, amint szemetek láttá-
ra a mennybe ment” (ApCsel 1,11). 
Senki sem tudja, mikor jön el ez 
az idő. Amikor majd egyszer újra 
visszatér, magával viszi választott-
jait: „A parancsszóra, a főangyal 
kiáltására, Isten harsonazengésére 
az Úr maga száll le a mennyből, 
s először a Krisztusban elhunytak 
támadnak fel. Azután mi élők, akik 
megmaradtunk, a felhőkön velük 
együtt elragadtatunk a magasba 
Krisztus elé, és így mindenkor az 
Úrral leszünk. Vigasztaljátok tehát 
egymást ezzel a tanítással” (1Tessz 
4,16-18).

Időt akart csak nyerni
A tamási rendőrök befe-
jezték annak az ügynek a 
vizsgálatát, melyet egy 23 
éves Dunaharasztiban élő 
férfival szemben indítot-
tak, aki egy Budapestről 
Pécsre közlekedő vonaton 
gyújtogatott a mosdóban.

A MÁV képviselője tett bejelen-
tést a rendőrségen 2020. január 
17-én a kora délutáni órákban, 
mert a Budapest és Pécs között 
közlekedő vonat mosdóját isme-
retlen felgyújtotta. Az egyenruhá-
sok rövid időn belül a helyszínre 
– a pincehelyi vasútállomásra – ér-
keztek, ahol az elsődleges adat-
gyűjtés után kiderült, hogy egy 23 
éves dunaharaszti férfi gyújtotta 
meg a WC-ben levő papírteker-
cseket. A rendőrök az elkövetőt 
előállították, és gyanúsítottként 
hallgatták ki garázdaság vétség 
elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt. A férfi elszámoltatása 
során elmondta, hogy nem volt 
érvényes jegye az utazáshoz, ezért 

bement a mosdóba, hogy időt 
nyerjen, és egy cigarettacsikkel 
gyújtotta meg az ott levő papíro-
kat. Az eljárás során szakértő be-
vonására került sor, aki megállapí-
totta, hogy a gyújtogatás nagyobb 
kárt is okozhatott volna a csaknem 
kétszáz főt szállító személyvona-
ton. A fentiek miatt a rendőrök 
módosították a 23 éves férfival 
szembeni gyanúsítást, és őt köz-
veszély okozása miatt hallgatták 
ki gyanúsítottként. Az ügy vizs-
gálatát a Tamási Rendőrkapitány-
ságon befejezték, és a keletkezett 
iratokat a napokban megküldték 
az illetékes ügyészségnek.

Megállítható lenne a fehér gólya 
állományának csökkenése

Tolna megyében a Tamási Járásban a legnagyobb a fe-
hér gólyapárok sűrűsége, itt száz négyzetkilométeren-
ként 3 és 6 között alakult az előfordulásuk, míg a többi 
járásban ez a mutató 0 és 3 közötti.

Elkészült a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület orszá-
gos fehér gólya felmérésének össze-
sítése, amelyet 1941 óta ötévenként 
elkészítenek. Az eredmények alap-
ján idén tavasszal már csak 4000 
párt várhattunk haza, ami 22 szá-
zalékos csökkenést jelez az elmúlt 
évtizedekben 4800-5500 pár körül 
stabilizálódott állományhoz képest. 
A felmérés során 7376 fészkelő-
helyet ellenőriztek, és 2952 fiókát 
nevelő és 588 valamilyen ok miatt 
sikertelen költésű gólyapár regiszt-
ráltak 2019 nyarán hazánkban. 
Emellett 82 pár nélküli madarat 
és 1396 lakatlan fészket is számba 
vettek. A csökkenés főként a Du-
nántúlon jellemző, ahol az elmúlt 
húsz évben sokfelé megfeleződött 
a párok száma. A felmérés adatai-
ból kiderül, hogy Tolna megyében 
a Tamási Járásban a legnagyobb a 
fehér gólyapárok sűrűsége, ott száz 
négyzetkilométerenként 3 és 6 kö-
zött alakult az előfordulásuk, míg 
a többi járásban ez a mutató 0 és 3 
közötti. Ami a költési sikert illeti, 
megyénkben a fészkenkénti átla-
gos fiókaszám 2,03 volt az elmúlt 
évben, ami megközelíti az orszá-
gos 2,3-s átlagot. Ez alapján tavaly 

8500-9000 kis gólya repült ki, ám 
közülük több tucatnyi már az első 
napokban áramütés áldozatául 
esett, illetve az időjárás szeszélyei 
és a táplálékhiány miatt is meg-
tizedelődik az állomány, mire 3-5 
éves korukban visszatérnek fészket 
foglalni. Napjainkban az állomány-
csökkenés általánosnak tekinthető 
az alapvetően Európában fészkelő 
fehér gólya teljes elterjedési terü-
letén. Ennek okai között szerepel a 
nagyüzemi mezőgazdaság élőhely 
átalakítása és a vegyszerhasználat, 
az elektromos áramütés okozta je-
lentős mértékű elhullás, a Mediter-
ráneumban zajló tömeges lelövés, 
továbbá a klímaváltozás okozta 
szárazodás, a táplálkozóhelyek mé-

retének és minőségének csökkené-
se. Az állomány csökkenését ezen 
okok visszaszorításával, valamint az 
üde, nedves gyepek megőrzésével és 
természetbarát kezelésével, legelte-
tésével lehet megállítani.
Nagy Sándor, a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület Dom-
bóvári Helyi Csoportjának titkára a 
TEOL-nak elmondta, hogy a kilenc-
venes években, a délszláv háború ide-
jén 190 fehér gólyapár költött Tolna 
megyében, az utóbbi években viszont 
120 alatti a számuk. Hozzátette, hogy 
míg korábban Báta és Bogyiszló vol-
tak a kiemelkedően magas számú gó-
lyás falvak, addig napjainkban például 
Szakályban, Belecskán vannak jelen 
nagy számban a fehér gólyák.
A csökkenés oka lehet Nagy Sándor 
szerint a rossz szaporulat. A csapa-
dékos, hideg május nem kedvezett 
az utóbbi években a madaraknak, 
hiszen ha a szülők elmentek táp-
lálékért, a fiókák megfáztak, ha vi-
szont maradtak, akkor a táplálék-
hiány okozott pusztulást. Az idei 
szaporulat ezekben a hetekben kel 
ki, az hogy mit hoz számukra az 
idei május, még kérdés. A számukat 
a nyár folyamán mérik fel a megyé-
ben – tette hozzá a madarász. Mint 
mondta, azt is tehetetlenül figyelik a 
magyar szakemberek, hogy míg itt-
hon rengeteget áldozunk a gólyák 
megmentésére, addig vonulásuk so-
rán keleten százszámra lövik le őket.


